

Автор читает повесть

В ТАГАНРОГЕ гостит мастер художественного слова В. А. Мовсесян. Он также автор повести «На огненной дуге», написанной по мотивам воспоминаний Маршалов Советского Союза Г. К. Жукова, А. М. Василевского, К. К. Рокоссовского и по своим впечатлениям участника грандиозной битвы на Курской дуге летом 1943 года.

В школах, в общежитиях, во дворцах культуры Виктор Артемович Мовсесян выступает как исполнитель своего произведения. Он читает композиции по главам «Две ставки», «От обороны — к наступлению» и «Первый салют победы», где рассказывается о героическом подвиге советских воинов в одном из главных сражений Великой Отечественной войны.

Чтение это имеет сильное эмоциональное воздействие. Слушатели с интересом спрашивают писателя о значении боев под Прохоровкой и Курского сражения в целом. Они задают вопросы о том, как создается книга, что помогает автору раскрыть характер ее героев.

Виктор Артемович тепло отзывается о таганрожцах, о городе Чехова. В дни празднования 118-летия со дня рождения А. П. Чехова В. А. Мовсесян выступил на чеховском вечере в городской библиотеке, прочитав рассказы «Дама с собачкой», «Хамелеон» и другие.

Н. МИХАИЛОВА.
Преподаватель музыкальной школы № 2.